
        令和6年度アンケート集計まとめ　

評価項目 № 観　　　　　　　点 児童 保護者 教員

① 優しく強い子に育っている。 84 92 94

② よく考え学ぶ子に育っている。 67 70 87

③ 明るくたくましい子に育っている。 79 83 100

④ 児童は、楽しく学校に通っている。 78 85 100

⑤ 読み、書き、計算などの基本を重視した指導を行っている。 82 94 93

⑥ 先生は、一人ひとりのことを考えて指導している。 89 91 100

⑦ わかりやすい授業を心掛けている。 88 88 93

⑧ ICT機器を積極的に活用している。 91 94 100

⑨ 家庭学習や読書を行っている。 67 52 93

⑩ あいさつや言葉遣い、整頓等基本的習慣を身に付けようとしている。 80 95 100

⑪ ルールやマナーを守って生活している。 87 94 73

⑫ いじめ等の問題に適切な対応をしている。 93 89 100

⑬ 保護者からの連絡や相談に適切に対応している。 86 90 100

　 ④   体力・運動能力
　　　の向上

⑭ 体力や運動能力の向上を図っている。 79 96 86

⑮ 手洗いや歯磨きなど、健康に配慮している。 88 90 100

⑯ 交通安全や不審者など、安全に配慮している。 94 94 100

⑰ 学校行事は充実している。 94 94 100

⑱ 校舎内外の教育環境を整えている。 92 96 100

⑲ 子ども達の様子を学年だよりや学校だよりで伝えている。 70 97 100

⑳ 保護者の声を取り入れ、開かれた学校づくりをしている。 94 92 100

　⑥　「地域とともにあ
　　　る学校」に向け
　　　た、家庭・地域と
        のより一層の連携
         を図る。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※肯定的な回答の割合（％）

　①　学校目標及び
　　　基礎基本の定着

 　②　安心できる学習
           環境

　 ③　基本的生活習慣
          の育成

　⑤　安全指導や保健
　　　指導の充実


